

中国体彩报

2021年08月09日
辛丑年七月初二

星期一

主管:国家体育总局

主办:中国体育报业总社有限公司

总第1717期

刊号:CN11-0097



国务院印发《全民健身计划(2021-2025年)》

体彩公益金为全民健身保驾护航

2021年8月8日是我国第13个全民健身日。近日,国务院印发《全民健身计划(2021-2025年)》,就今后一个时期促进全民健身更高水平发展,更好满足人民群众的健身和健康需求作出部署。

▶ 相关报道见 A2 版

2注1000万头奖落户江西和河南

体彩大乐透单期筹集公益金1.04亿

8月7日晚,体彩大乐透第21090期开奖。一等奖中出2注,单注奖金1000万元,出自江西和河南。由于未采用追加投注,两地中奖者均无缘兼中单注800万元的追加奖金。当期大乐透通过2.89亿元发行量筹集1.04亿元公益金。

▶ 相关报道见 A2 版



2091万公益金 1950注一等奖

截至8月7日,足彩14场胜负游戏在最近5期(21081期至21085期)开奖中,通过9506万元发行量筹集2091万元公益金,中出1950注头奖。(图为国米在训练。本图由视觉中国提供)

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 开奖

超级大乐透 第21090期

开奖日期:2021-08-07
本期销量:289448960元
开奖结果:06 07 19 26 32 + 06 12

本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	2注	10000000元	20000000元
追加	0注	0元	0元
二等奖	236注	46324元	10932464元
追加	80注	37059元	2964720元
三等奖	330注	10000元	3300000元
四等奖	1120注	3000元	3360000元
五等奖	23475注	300元	7042500元
六等奖	29516注	200元	5903200元
七等奖	55837注	100元	5583700元
八等奖	872003注	15元	13080045元
九等奖	8078252注	5元	40391260元

奖池:880472277.72元

排列3

第21209期 开奖日期:2021-08-07
本期投注总额:27449706元
开奖结果:6 5 4

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	9662注	10048480元
组选6	33817注	5850341元

第21208期 开奖日期:2021-08-06
本期投注总额:28613936元
开奖结果:5 2 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	10860注	11294400元
组选6	19758注	3418134元

第21207期 开奖日期:2021-08-05
本期投注总额:29624952元
开奖结果:0 7 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	5262注	5472480元
组选3	8965注	3101890元

排列5

第21209期 开奖日期:2021-08-07
本期投注总额:13423434元
开奖结果:6 5 4 9 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
一等奖	79注	7900000元

第21208期 开奖日期:2021-08-06
本期投注总额:15218532元
开奖结果:5 2 0 7 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
一等奖	103注	10300000元

第21207期 开奖日期:2021-08-05
本期投注总额:14029294元
开奖结果:0 7 0 3 5

奖级	中奖注数	应派奖金合计
一等奖	22注	2200000元

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 客服热线:95086

彩市新语

奋力支持全民健身 筑起民族强健基石

■戴新

2021年8月8日,我国迎来第13个全民健身日。今年全民健身日的主题是“全民健身与奥运同行”,活动期间将在全国多地举办丰富多彩的线上线下活动。在这些活动中,作为国家公益彩票的中国体育彩票将一如既往发挥重要作用,继续扮演“体育事业生命线”和“公益事业助推器”的角色,为全民健身添彩,为体育强国建设助力。

今年全民健身日,具有特殊意义。连日来,中国运动健儿在东京奥运会奋勇拼搏,为国争光,捷报频传;与此同时,第十四届全运会以及北京冬奥会的脚步也渐行渐近。为推动群众体育与竞技体育协调发展,满足人民

群众对美好生活的向往,促进人的全面发展,第13个全民健身日来得“恰逢其时”。

作为国家公益彩票,中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,始终秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨。这其中,鼎力支持全民健身工作,是中国体育彩票的责任与使命。27年来,从各地修建体育场馆、体育公园、健身广场到举办丰富多彩的“体彩杯”赛事,从支持培训社会体育指导员到建设全民健身管理队伍,从农民体育健身工程到免费体质监测,从城市到乡村,体育彩票公益金支持全民健身的喜人成果随处可见。

据统计,2020年,用于群众体育工作的国家体育总局本级彩票公益金达1.06亿元;而

2011年至2020年,国家体育总局本级彩票公益金中,共有超过184亿元用于支持群众体育工作。在中国体育彩票奋力支持下,全民健身与全民健康深度融合,有力推动着健康中国建设,筑起民族强健的基石。

人们注意到,体育彩票公益金支持全民健身事业,始终坚持多线作战、全面助力、重点突出、均衡发展,其中既有归于“中央”的部分,又有纳入“地方”的部分,此外还有各级各地体育彩票机构以支出发行费方式资助全民健身活动的部分。可以说,体彩的全民健身之战,打的是一场全国战役、多线战役、协同战役、持久战役。

值得一提的是,就在8月3日,国务院发布《全民健身计划

(2021-2025年)》,就今后一个时期促进全民健身更高水平发展、更好满足人民群众的健身和健康需求作出部署。这一计划,也为中国体育彩票在新时期支持全民健身事业指明了新方向。

有评论指出,在2021-2025年的新五年,更高目标的《全民健身计划》,意味着国家对彩票公益金需求的持续性,进一步突显发展彩票公益事业的重要性。正所谓“百尺竿头,更进一步”,人们有理由期待,在未来征程中,中国体育彩票在为全民健身事业作出更多贡献的同时,积极助力健康中国战略,驰援体育强国建设,惠及更加广泛受助群体,不断满足人民群众日益增长的对美好生活的需要。

中国体彩报

官方微信
(Zgtcb_News)

发行投诉电话:010-87194398
虚假新闻、有偿新闻举报电话 zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:袁海广